

LEJÁRÓ ÉRTÉKESÍTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÉLDÜNK. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRRE VALÓ KÖZLENDYVEKET FELVEZŐ KIRÁLYHATAL. Hirdetéseket felvezo a kiadóhatal.

Budapest, április 2.

Skobeler után Sztrelnikov. Amaz a külföldet szerette volna megrendszabályozni — nem bűnhődött meg érte, de lakatot tettek a szájára. Emaz otthon szeretett basáskodni egy — valószínűleg nihilista — golyó örökre megszabadította tőle az ártatlanul üldözöttek. Semmi sem jellemzi jobban Oroszországot, mint a bevezetésül említett két név egymás mellé helyezése. Az egyik a türhetetlen, kaján, birtoklesó Oroszországot képviseli, mely vakon vagon kész neki rohanni az idegen nemzeteknek, hogy kifossa őket. A másik a zsarnokságot jelképezi, a zsarnokságot, melyet az országoktól megvédenek — „le despotisme tempéré par l'assassinat” — s rámutat arra, hogy a kifelé fenyegető moszkovizmus milyen tetelenedtől otthon a tükos törökkel és revolvrakkal szemben. Csak múlt szerdán jelentette pétérvári tudósítók távirata, hogy milyen remületet keltett a hírhedt Sztrelnikov magasabb rangra emelése, s esztörtökön már utolérte a végzet e lelkiismeretlen, részvétlen nem ismért ember. Akkor is mult éjjei odeszai táviratunk elég bőven jellemezte Sztrelnikovot ahhoz, hogy a sikerült merénylet indító oka felől semmi kétségünk se legyen. Egy újabb távirat így írja le az esetet:

Csőtörtökön este 16 órákor a kievi hadiőrvezénysek ügyészt, Sztrelnikovot tábornokot, miatt egy padon ül, revolvról nyakszirtén lötték. A golyó keresztülment a fején s elől jött ki. A tábornok két perc múlva meghalt. A két golyós végig szaladt a boulevardon, hol bérkoscs állottak. Folyogtak egy kocsiá, de ez csakhamar feltartóztatták, miatt a bennük revolvert és főtörzsűvel hármban embert megsebesítettek. Mindkettőt fiatal ember s mindkettőt vonakodó magd megmezték. A vizsgálatot már megkezdte. A merénylet színhelyét ezrel bámulja a nép. Sztrelnikovot azért küldték volt Odeszából, hogy a legfontosabb politikai körökben megindított vizsgálatokra feljegylen.

Skobeleveről még utolag is jelentenek valami újat Odeszából. A bősézdűtő tábornok, mint ismeretes, Párisban nemcsak a szerb diákokkal, hanem egy bolgár küldöttséggel is beszélt. Ez a küldöttség a többi közt ezt mondta neki: «A szenvedés sláv testvéreinek csak az ön férfias és nyílt szavára van szükségük, hogy a tűz fellobbanjon s a szlávok ellenszégével szemben való egyetlen harcban a küzdők bizudást nyerjenek. Az ön szavának villáma fölvilágított a Balkán magaslatain, valamint a Duna, Tundsza, Vardas és Naricza román. E világító villámon nyugosznak a mi legbensőbb reményeink, hogy a san-stefánói szerződés, Nagy-Bulgária létrejövélre valóság lesz.»

Graf Wolkenstein, mint a minap közöltük, nagy bizalommal nyilatkozott egy levelező előtt a dunai kérdés közelebbi végleges szabályozása felől, s azt a reményt fejezte ki, hogy a még el nem intézett részletekre nézve a francia kormányval teljesen meg fog egyezni. Ezel szemben egy berlini tudósítás legujabbban azt jelenti, hogy Wolkenstein Párisban nem érte el az eredményt, a melyet eleinte várt. Valószínű, hogy a dunai kérdésben a további tárgyalások Bécsből fognak folytatni levelezés utján.

Az egyiptomi kérdés vesztélyes vagy megnyugtató látszata napok és — levelezők szerint váltakozik. Legujabbban az ismeretes publicista, Gabriel Charrier egy levélben sötét színekkel festi az egyiptomi helyzetet a Journal des Debats-ban. Szerinte az angol-francia pénzügyi reform egész műve meg van semmisítve, s mostantól fogva Egyiptom minden igazgatásnak ki lesz téve, mely a keletet általában s az arabokat különösen meg-meglatogálja. Komoly vesztélyé válik ez mindama hatalmak nézve, a melyeknek muzulmán állatvölvi vannak, s romlás mindazokra nézve, a kik Egyiptommal kereskedelmi összeköttetésben állnak. Egy ideig remélni lehetett hogy nemcsak a mi, hanem az egyiptomi kérdés. Most ellenkezőleg lesz egyiptomi kérdés, még pedig éppoly komoly, mint a bulgáriai.

Budapest, április 2.

Az országgyűlési „Függetlenségi kör” ápril 3-án 11 órákor értekezletet tart.

A függetlenségi párt ma délelőtt tizenegy órákor értekezletet tartott, melynek egyetlen tárgya az volt, hogy kit ajánljon a párt a Simonyi Ernő halála által megüresedett debreczeni kerületbe képviselőnek. A jelenlévők egyhangúan abban állapodtak meg, hogy Thaly Kálmán ajánlatsék. A párt ajánlatát Mocséry Lajos pártelnök tudatta a Simonyi Ernő temetésére feljött választókkal, kik azt elfogadta, Thaly Kálmán lakására mentek s felkérték őt a jelöltség elfogadására.

A közoktatásügyi bizottság jelentését a középiskolai törvényjavaslat-elvetéséről Kovács Albert előadó még mindig nem terjesztette a ház elé. A kormány nem is sürgette ezt, mert Trefort miniszter mint bevezetési határozata el magát, hogy a javaslat intézkedéseit nem egyeztetve, hanem egymásután több törvényjavaslat kísérel meg életbeléptetni. — Így egyes részreke szétszedve a bizottságban protestans s katolikusok felkeltették, nemzeti tisztán közoktatásügyi szempontokból elvetett javaslatot, annak könnyű szereplő elfogadását reményli, mert így egyes intézkedések ellenében a javaslatot különböző szempontokból elvetők nem fognak szövekezhetni. A meggyerendést és így vitte keresztül Tisza Kálmán, az egy vidékiek által leszarvattatva a más vidékieket a viszont. Most Trefort fogja megkísérelni példaul a protestansok által leszarvattatni a katolikusokat a viszont, Mint Trefortnak az alapítványi bizottságban mondott beszédéből kitűnik, a vallás és közoktatásügyi miniszter első sorban a közalapítványok kérelmére elintézését tervezi. Ezután, de már csak a legközelebbi ügyekben be fogja terjesztani Trefort a módosított közoktatási törvényjavaslatot. A jövő ős-

szakra azért halasztja el Trefort, mert akkor új közoktatásügyi bizottságot fog kelleni választani.

VIDEK.

A gyöngyöspatai kerületi függetlenségi pártjának 3 tagu küldöttsége járt tegnap Assán báro Prónay Desonél, hogy őt a jelöltség elfogadására felkérjék. Mint halljuk, Prónay a jelöltséget elfogadta.

Tüntetések a „Schulverein” ellen. A löseai népgyűlés — mint lapunknak hírüljött — nagy lelkeséssel kész ment végbe ma délelőtt. Az összegyűjtött polgárok száma meghaladta a négyezszázat. Kágyár Gyula ügyvéd gyűjtő beszéde után, melyben a népgyűlés elzárj elismerte, először Rombaruer Károly börtönőrrel, jejjzőül pedig Heischhacker Lajos költővel ki. A felolvasott határozati javaslat minden mondatát helyesbítő felkiáltások kísérte a meg a felolvasás befejeztével sem akart véget érni a taps és éljenés. — Beszédet mondott Szőnyey Kálmán, Svábry Frigyes és Hoepfner Gusztáv. Az óriás lelkesedéssel s egyhangúlag elfogadott határozati javaslat így hangzott: „Határozata a Löcse város népművelői körének által 1872. évi április hó 2-án tartott gyűlése: «Ma rágalmozó vádakkal szemben, melyeket az erdélyi szászok egy hazafiatlan frakciója a külföld előtt a magyar nemzet ellen emelt, s szemben ama agitációkkal, melyeket a «Deutscher Schulverein» az igaztalan vádak közzétételével s egyoldalú információk alapján indított Magyarországon ellen: tartozó kötelességünknek ismernünk, szabad és önkényes elhatározásunkból egyhangúlag kijelenteni: hogy az erdélyi szászok igénytelen eljárását, mint a halálbüntetésig méltatlan eszékeltetést, kárba veszték a határozati és roszakaratú vádakkal rágalmozásnak jelölésük; hogy az «Allgemeiner Deutscher Schulverein»-nak belügyemke való feloldó beavatkozásait határozatlan visszautasítjuk és hivatalon megkérjük, hogy a magyar nemzetet, hogy benneket magyar polgártársaink sokát el nem nyombak, sőt velük minden tekintetben teljesen egyenlő joguk legyenek s a közös alkotmányos szabadságunk minden áldását testvéries egyetemesben élvezzék s anyanyelvünkkel teljes szabadsággal használják az iskolában, templomban, közszépen, a magán- és közéletben; kijelentjük, hogy mi magunkat nem egy idegen nép hozzatartozójának, hanem a magyar nemzet kiegészítő részének mindenképpen magyarnak tartjuk s az végünk hatva attól a meggyőződéstől, mely szerint a magyar nyelvet a történelmi jogoktól fogva első és domináns nyelvünknek meg tekintjük, amelyet közzétételünkkel és szótlanul tetszésel fogadjuk a törvényhozásnak s kormányának minden arra való törekvést, hogy a nemzeti nyelvet minden állampolgár számára hozzáférhetővé tegye; kijelentjük tovább, hogy mi a magyar nyelvet évekkel szelők saját akaratunkból adtuk helyet iskoláinkban s azt négy esztendőn hosszabb idő óta önkényesen használjuk a városi adminisztrációban forgalmi nyelvként; végül kijelentjük, hogy mi s a nemzeti nyelv szepesik valamennyiben, mint a nagy német nép anyanyelvét fiatal galva a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt szorosan megkapcsolódott a boldogtalanságot, küzdelmet és nyomort testvériesen megosztottunk s hogy német származásunk és német fapókaink folytonos beütése mellett is azt akarjuk, hogy a magyar nyelvvel a magyar nemzet törzskébe olva, mely hazaszerző deső mulon át, egygyövedelmű s ez idő alatt





